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LXOAH ITAOIAPXQN Eéer. Ilepiodog: ZEIITEMBPIOY 2018
Mabnpo @YXIKH

Kabnmmg AIQTZIOZ K.

OYXIKH A' g€apivov

A) EPQTHEEIE ZQETOY-AAGOYX (2,0 M)

1
2.

3

10.

YAikd onpeio ekteAei kivnon euBuypappn opaAd emraxuvopevn, 6tav: u020 kar >0

To uPaddv ou utroAoyieTal amé To SidypAHUA ETTITAXUVOEWS-XPOVOU TTAPICTAVEI
METOTOTTION.

H emitaxuvon g Baputntag augaivetal 600 HEYCAWVEI TO UYWOUETPO KAl TTaipVEl TNV HIKPOTEPN
TIuF TG, ion e 9,81 m/sec® oTnV £m@Aveia TG BAacoag.

H emitayuvon ¢ Baputnrag WeTaBAAAETaN PE TO YEWYPOPIKO TTAATOG KOl TraipVEl TN
peyaAUTepn TR TNG oToug ToAoUg TG ng.

H unxavikr evépyeia UNikol onpeiou, 1} oTepeou owparog, diatnpeital oTaepr) uovo av dev
uTTdpxouv TPIRES.

To BAPOg OWHATOG TOU BPITKETAI MEDT OF KIVOUNEVO aoavatp, UeTaBAAAETal avaAoya pe TV
ETMITAXUVON TOU ACQVOEP.

MAoio Ta&iBevEr ye OBNOTEG MNXAVES, TTAPACUPGUEVO a6 TO PEUHA TTAWTOU TToTapoU. EXEl
OXETIKI} WG TTPOG TO TTOTAI TaXUTNTA, ion UE TO PNdéV

H ApxA Twv Auvariv Epywv avagépeTal aTov Xpuad kavéva tng Mnxavikrg kai epappogeral
o€ KABe pnxavi

ArrapaitnTn ToUTo6EDN Yia va BpickovTal o€ guvToviaud 500 TAAQVTOUUEVA CUCTAMATA Eival
va €xouv Thv idia ywviakn ToxUTnTa Kai emrdyuvon.

Mo va ekTeAéoEl opa atrAf apupoviKA TaAGVTwan, apkei Ta Qualkd peyédn Tou (X, v, a) va eival
APHOVIKEG XPOVIKEG CUVAPTATEIG

B) EPQTHXEIE TIOAAATIAHE ENIAOTHE (2,0 M)

1

H duvaikr TIRA TTou aokeiTal avaueoa og dUo owuata éTav 1o éva oMioBaivel oe oxEon We T0
dMho e€aptdral aTro:
a) 10 BAPOG TOU CWHATOG
B) T0 €iD0G TWV TPIBOPEVWY ETTIPAVEIWV
y) TNV TaXUTATA TNG Kivnong, MeyaAwvel udAioTa 600 auth augaveral.
d) TV emITdyuvan TG Kivnong, Heyahwvel pdAioTa 600 n auTr augaveral.
£) eival avahoyn TPOG To EMRABOY TWV ETIPAVEIWV (audveTal 650 T0 EUBABOV HEYAAWVEI)
O1 ouvTnpNTIKEG BUVALEIG:
) dev TapAyouVv/KaTavaAwWVouV £pyo, B) 10 épyo Toug Bev eaptdral atrd Tr dladpopr,
y) dev Tapdyouv/karavaAwvouy £pyo KaTd urikog KAEIOTrG diadpourig
0) 10 £py0 TOUG €GAPTATOI MOV OTTG TV ApPXIKK Kail TEAIKY B€GT TOU OWHATOG.
ATAEG pnxavég eival:
a) OAeg o1 diardEeig Tou Tapdyouv £pyo
B) Alardgeig TTou UTopouv va peTaBdAAouv v dielBuvan 1 Tov TPOTTO EQAPUOYAG
piag duvaung
y) Alardgeic Tou pmopouv va petaBaMouv Ty SietBuvan A Tov TpOTTO EQapHOyAg
piag dUvapng, e OKOTTO TPAKTIKA atroTeAéouaTa
d) Aiatdeig Tou peTaTpETTOUV éva €id0g EVEPYEINg Ot GAAO
€) AlaTaEeIC ToU aTTAG HETAQEPOUV HNXAVIKT EVEPYEID aTTé EVal CWUA OE £va GANO
Ta XOpaKTNPIOTIKG QUOIKG MEYEDRN WIS YPAUIKAG OPUOVIKKAG TAAGVTWONG Eivai Ta:
a) N gdan B) n mepiodog
y) n Taxdmnra d) n amoudkpuvon
ZUVTOVIOUO £XOUHE OTAV®
a) éxoupe atAr apuovikr ToAdvTwon B) pBivouca apuovikr TaAavTwan
y) e€avaykaaopévn TaAGVTWON e GUXVOTNTA T CUXVOTNTA TOU DIEYEPTN
d) e€avaykaopévn TOAGVTWAN UE PeyYIoTOTTOINGN TOu TTAATOUG TNG.

AXKHYEIX

I To owua Tou oXAKATOS TToU aKoAouBei, oAigBaivel TPog Ta TTavw UTTd TV emmidpacn
TWV BUVANEWY TTOU EXOUV OXedlaaTei Kal diavlel améataan s=50m.



a. Méoo £pyo exTeAeiTal ammd kaBe dUvaun EexwPIOTd;
B. M6oo eival To GUVOAIKG EKTEAOUHEVO £PYO;
Aivovtal. m= 2Kgr g=10m/sec2, F1=120N F2=100N, F3=20N kai =45 (3,0 M)

A. Se BapoUAko, n kivnTrpia dUvaun F avuydvel goptio pagag m = 200Kgr Or didpeTPOI TWV
TPOXWV eival 1m kai 20 cm avrioToixa. Av g=10 m/sec’

a. MpoadiopioTe 1o IMM Tou BapoUAkou.

B. Av n amédoon givai 70% éco eivai To EMM

y Méon eivar n duvapn F: (3,0 M)

KAAH ENITYXIA



